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1) 7 Dada a funcgdo g (x) = (3x2 + T3%(5 - 3x)%, o valor da derivada
de g (x) seré

{x) = -108(3x* +7) (5-3x)7

2(3x* +7) (5-3x)7?

6(6x +7) (5-3x)°

(3x? +7) (5~3x)2(-63x°+60x-63)
(3x% +7) (5-3x)2(-21x%%+20x~-21)

)
I

——

il

x* +x
1—2x

4
2) Dada a funcio f(x)==( ), o valor da derivada de f (x) seréa

(? +xY(=2x% + 2x + 1)

(ny fix) = A= 22
) (x? + x)?
(B) f(x)=4m(1+2x—2xz)
(4x? + 4x)?

(C) f’(X):“m(1+2xm2x2)

(x? + x)*
! =4 i (1 — 2x — 2%
(D) f(x) (1_2x)5(1 x —2x%)
) (2x +1)3
(£) F0) = 4=
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Prova
Profi

Determine o valor da integral .[xvs——de e assinale a opgdo

correta.

(R) 2= =L (5 -0+
{B) g(S—x)S/Z—%(g)_x)m/a_’_c
() 25+ + 25+ 0% + ¢
(o) 2(5-20%2 -2 (5-x0) " +¢

(E) S(5+ )52 ~2(5~x) ¢

Cbserve a figura a seguir.

Sz
Uma forga F dada por F=?+1 Newtons, conforme figura acima,

age numa particula P no eixo S e move a particula de S = 2 metros até

S = 6 metros. Sendo assim, a quantidade de trabalho realizado sera

{A) % Jjoules

(B) ?—?joules
(C) -%gjoules

(D) 1—23 joules

(E) -—1--159 Jjoules
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5) Uma mola tem um comprimento normal de 10 centimetros. Se uma
forca de 8 Newtons é necessaria para distender a mola em 2

centimetros,

qual serd o trabalho realizado ac se alongar a

mola em & centimetros ?

(A) 12 N x cm
(B) 18 N x cm
(C) 36 N x cm
(D} 42 N x cm
(BY 72 N x cm
6) Observe o composto a seguir.

Assinale a opgdo que

(hy 2, 3 - dimetil -
(B) 2, 3 ~ dimetil -~
{C) 2, 3 - dimetil -
(DY 2, 3 - dimetil -
{(B) 2, 3 - dimetil -
7 Observe as figuras a

CH, - CH - CH - CH,
CH,-CH, CH,

apresenta ¢ nome do composto acima.

propano
propeno
pentano
butileno
penteno

seguir.

o

-C -C
Ay

(1) (IT)

As fungdes orgénicas que possuem cs grupos funcionais acima,
(IT}, s8o classificadas, respectivamente, como

{I) e

dlcocl e éter.
aldeido e cetona.,

aldeido e éster.

9y
(B)
(C) acido e éster.
(D)
(B}

dcide e cetona.

Prova :Amarela
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8) 0 tricloreto de fésforo (PCl,;) pode ser preparado a partir da
reacgidc do fésforo branco (Py) com o clore gasoso (Clp), de
acordo com a equagdo a seguir

P4+ 6Cl; ——b 4PCl;

Rssinale a opgdo que apresenta a quantidade de gramas de cloro
gasoso que € necessdria para reagir com 310 gramas de fésforo
branco.

(A} 2840
(B} 2130 Dados: P = 31 g/mol

(C) 1420 Cl = 35,5 g/mol.
(D) :

(&)

legpteigieppio]

1065
71C g

9) A fermentagdo da glicose (CgHi20¢) produz alcool etilico
{CoHsOH), que no Brasil é utilizade como combustivel. A
egquagdo abalxo representa esse processo.

fermentagéio

Cgl1120¢6 - . s 2 CHsOH + 2C0O,

Assinale a opgdo gue apresenta’ a quantidade de gramas de
alcocl etilico que é produzida a partir da fermentagdec de
18 Kg de glicose.

{A) 9200 g Dados: H= 1 g/mol
{B) 4600 g C= 12 g/mol
(C) 920 g 0= 16 g/mol
(D) 460 g

{(E) 92 ¢

10) Observe a eguacdo a seguir.

A N.H,y + B N0y ————p CNy + D HyO

Assinale a opcdo que apresenta os valores dos coeficientes gue
deixardo a equacdo acima bkalanceada.

(A) A=4; B=3; C=7; D=12
(B} A=3; B=l; C=4; D=6
(Cy A=2; B=1; C=3; D=4
(D). A=h; B=2; C=6; D=10
(E) A=6; B=2; C=7; D=8
Prova :Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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11

12)

13)

14)

Prova
Profi

Sdo classificadas come rede, BEXCETO:

{A) LAN
(B) ATM
{C} VPN
(D) X.25
(B} TELNET

F um padrdo utilizado pelos provedores de telefonia fixa no
qual, por meic do par metdlico, é possivel transmitir sinais
de voz e dades, simultaneamente. Ao chegar ao local do
cliente, separa-se o sinal de voz do sinal de dados por meio
de um dispesitive de interface de rede. Um sinal vai para o
telefeone fixo e o outro para o modem de dados. Essa descrigdo
se refere a gue padrdo?

(A) PCM
(B} MFC
(C) ADSL
(D) CDMA
(F) TDMA

A criptografia permite transformar uma mensagen, conhecida
como texto simples, por meio de uma fungdo gue & parametrizada
por uma chave. A salida do processo €& conhecida como texto
cifrado. A ciéncia de occultar uma mensagem dentro de outra,
cuja denominacdo tem origem grega e significa "escrita
cifrada', chama-se:

(M) criptoandlise
(B) blowfish
(C} twofish
(D) esteganografia
(B) firewall

Assinale a opgio gue apresenta a conversde do numerc (2ED)is
para binario.

(A) 1011101101
(B) 1000011110
(C) 1010101001
(D} 1011001010
(E} 1010111011

:Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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15) OGbserve o circuito a seguir.

Tendo em wvista o circuito representado na figura acima,
assinale a opgdo que apresenta o valor da corrente Tg,

-

-

WS = O
cooOMNOo O
R = s i

~

—

A
B
C
D
E

-~

16) Observe a figqura a seguir.

100 54}
YAVt PAVEVANIPNY.
201, {5 L l <300

Analise o circuitc da figura acima e assinale a opgdo que
apresenta o valor da resisténcia equivalente de Thévenin,
entre os pontos A e B desse circuito.

5 Q
10 @
15 @
20 Q

A
B
C
D
E} 25 Q

o —
L

Prova :Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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17)

18)

Prova

Observe a figura a seguir.

7Q

Tendo em vista o circuito representado na figura acima,
calcule o valor da corrente Ii e assinale a opgdo correta,

(n) -1,93 A
(B) -1,71 A
(C) -1,63 A
(D) 1,73 A
(E) 2,13 A

OCbserve a figura a seguir,

4

D R = Vtic

0 circuito ressonante paralelo é a combinac¢do em paralelo de
um resistor, um indutor e um capacitor, conforme mostra a
figura acima. Assinale a opgdo gue apresenta o wvalor da
frequéncia de ressonédncia op com L= 2,5 mH e C =0,01 uF.

{A) 50 rad/s
(B) 100 rad/s
{C) 200 rad/s
{D) 100 krad/s
{F) 200 krad/s
:Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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19) Analise a figura a seguir.

i
| Vs (37 g )

E j it

A fungdo de transferéncia do circuito acima ¢ dada por:

i+RCs
B T
(Cy 1+ RCs
(P 1+i£‘s
| (£) 1-sz
20) Dois campos vetorials sdo dados por P = 2a, — &, e Q = 2a, — ay + 2a,.

Assinale a opgdo que apresenta o resultado de (P+Q) x (P-Q).

) —Z2ax + 1l2a, + 2a,
) 12a, + 4a,

) ax t+ 6a, + 4a,

) 2Zay, + Za,

) Zay t+ 12a, + 4da,

0o O m

{
{
{
{
{

21} Dados os vetores A = 3ay + 4a, + a, e B = 2a, - ba,, o produto
escalar A.B sera:

(Ay 1
(B} 2
(C) 3
(Dy -7
(B} ~14
Prova :Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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22y Dado o campo escalar U = xzy + xyz, assinale a opgdo due

apresenta o valor do gradiente do campo.

) Zxay + zay, + va,

) (2% + z)a, + xza, t+ xya,

) yi(2% + zlax + x{x + z)ay + xya,
) 2xyax + xay, + xya,

boyi{2x + zlay + (x + zla, + xya.

GEREE

23} Dado o = xy + yz + xz, o dgradiente de g,

(A} ax + 2ay + 3a,
(B} 2ay + 3ay, + 5a;
(C) 3ay + day + 5a,
(D) tax + 4day + 3a,
(E}) ©6ay + bSay t+ 4a,

Prova rAmarela Concurso
Profissdo :SISTEMAS DE ARMAS
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24) A divergéncia de A em um dado pontc P é o fluxo que sai, por
unidade de veolume, & medida que o veolume se reduz a zeroc em
torno de P. Sendo assim, assinale a opgdo que ilustra a
divergéncia negativa.

Prova :Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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25) Assinale a opcdo gue apresenta o rotaciocnal do campo vetorial
A = yzay + 4xya, + va, no ponto (1, -2, 3).

26)

27)

Prova
Profi

2a, + 4a, + 6a,
ay + Z2a, + 3a,
ay + 2a, - 5a,
3ay ~ Zay - Ta,
ax — 2ay - lla,

HEo QoW

0 laplaciano do campo escalar U = x°y + xyz sera:

2

(A x
(B} 2=
(C) xy
(D} 2y
(B} =

Unma sub-rede de computadores com acesso a Internet fol
configurada, por meio da notagdo CID, pelo IR
192.187.160.15/25. O endereco broadcasting e a mascara para
essa sub-rede sdo, respectivamente:

(A) 192.187.160,255 e 255.255.255.128
(B) 255.255.255.128 e 192,187.160.2505
(C) 192.187.160.,15 e 255,255.255.128
{D) 192.187.160.15 e 255.255.255.0

{E) 255.2b5.255.128 e 192.187.160.15

:Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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28) Calcule o wvalor da variadvel x apds a implementacgdo do lago do
algoritmo a seguir, e assinale a opgdo correta.

Laco: Para inicialmente i = 0 e x = (0, enquanto i < b
¥ = x * {-1)
Se x < i entdo
X = x + i
Fim Se
i =1 + 1
Fim Laco
(A) -2
(B} -1
(Cy O
(D) 1
(B} 2

29} Assinale a opgdo gque apresenta o valor em ampére da corrente
IL do circuito a seguir.

. ey
i . N ;\%,J‘V\“ in
l 5()
e . sl
22040°V
201200V
220£-120" v () 50
,e"",l‘ﬁa.,f‘\,)
(B} 7,33
(B} 11
(Cy 22
(D) 33
(£} 44
Prova :Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2(016
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30}

31)

Prova
Profissdo :SISTEMAS DE ARMAS

Observe o cilirculto abaixo.
5 mH C

S
v, () mmg v,

&

Dado que V; = 10.senl000t, ¢ uma fonte de tensdc elétrica
senoidal, assinale a opcdoc gue apresenta o valor da
capacitincia C do circuito acima, em UF, de modco que a tensdo
Vo medida tenha amplitude maxima, e o valeor maximo de Vo,
respectivamente.

(A) 2 e 1.

{B)Y 2C e 1.
{Cy 2 e 10.
{D) 20 e 10.
{E} 20 e 5.

Foi realizada uma amostra para se obter informagdo sobre a
distribuigdo dos salarics entre os militares da Marinha,
Encontrou-se que ¢ saldrio médio era de R$ 6.0C0,00. © salario
médic observado entre os homens fol de RS 6.500,00 e entre as
mulheres foi de RS 5.500,00. Com relacdo a essas informacdes,
assinale a opg¢do correta.

{A) O numero de mulheres é o dobro do nimero de homens.

{B) O ntmero de homens na amostra é igual ac de mulheres,

{C) O nimero de mulheres é o quadruplo dco numero de homens.

{D) O numerc de homens na amosira & o triplo do numero de
mulheres.

{E) O numerc de homens na amostra é o dobro do nlmero de
mulheres.

:Amarela Concurso : CP-QC~-CA-FN/2016
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32)

33)

34)

39)

Prova

Sabendo-se que a probabilidade de sobrevivéncia de um
determinadc procedimento cirirgico é de 4/5, se 4 pacientes
realizarem essa cirurgia, a probabilidade de, pelo menos 1,
ndo sobreviver, é de

(A} 4/625
{B) 369/625
{C) 256/625
{D) 64/625
{E) bhel/e625
. 4 2 . ~
Encontre os autovalores da matriz A:=15 J e assinale a opgdo
correta,
(A))\lzml)\gxfi
(B A = =1 Xy = 4
(C)}\lzl)\gzll
(D) A = 2 Ap = 5
(E) A3 = 2 Ap =6
ILscreva o vetor v = (15, 5, 20) de R3 como uma combinagdo dos
vetores x = {1, 1, 2y, y = (1,-1, Q) e =z = (3, 1, -3} e

assinale a opgdo correta.

(AY v = 10y+5=z
(B} v = 5x+10y+5z
(Cy v = 10x+bz
(DY v = 5x+102
(B) v = 10xtby

Encontre uma possivel solugdo da egquacdo diferencial
d*v/dt - 4.dy/dt + 5y = 0 e assinale a opgdc correta.

(A} e’fcos(t) + e®‘sen(t)
(B} etcos{(2t) + 2etsen (2t)
(C) S5e*cos (5t) + de sen(t)
(D) efcos(-4t) + 2e’‘sen{-4t)
(E) t?-4t+5
:Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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36)

37)

Prova
Profi

Considere um gé&s ideal, colocado no interior de émbulo a uma
temperatura de 27°C e & pressdo de 10N/m?, em um volume de
5m®. Suponha que esse gés sofra uma expansdc isobdrica e sua
temperatura atinja o triplo do valor inicial. Assinale a opg¢déo
gque apresenta o trabalho realizado sobre ¢ gas, em joules.

(A) 20
{B) 60
{C) 100
(D) 140
(E) 180

Observe a figura a seguir.

Un fluido incompressivel, com densidade igual a 10Kg/m”,
conforme ilustrado acima, flui de S; para Sz, onde a seglc de
S, mede 8m’ e a secdo de $; mede 4n®, Sabendo que a diferenca
de pressic entre 38, e S; é& de 2,4Pa, qual & o valor da
velocidade do fluido, em m/s na secdo S37

-

-

-

= o O OO
oo oy N

(A)
(B)
(C)
(D)
(B)

:Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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38} Observe a fiqura a seguir.
s
’ s
4 T
7
2
“ 3y
éi}” —— p
20
7
5
g
F
Na figura acima, a barra OP, homcgénea e de secgdo reta e
uniforme, de 77,57 cm de comprimento e peso 80 N, pode girar
livremente em torno de 0. Ela sustenta, na extremidade P, um
corpo de peso 110N. A barra ¢é mantida em equilibrio, em
posicdo horizontal, pelo fio de sustentagdc PQ. Qual é o valor
da forga de tracgdo no fic?
(hy B = 150 N
{(B) FF = 190 N
(C)y F = 220 N
(D) F = 300 N
(E) F = 320 N
Prova :Amarela Concurso @ CP-QC~CA-FN/2016
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39)

Prova

Observe a figura abaixo.

o e T

Uma espira circular de raio R = bcm é percorrida por uma
corrente i. A uma distdncia de 15cm do centro dessa espira,
encontram-se dois condutores retilineos infinitamente longos,
que sdo percorridos por uma corrente 1l, conforme a figura
acima. Calcule a razdo entre as correntes 1i;/1 para que se
anule o campo de inducdo magnética no centro da espira e
assinale a opcdo correta.

{A) 0,5m
{(B) m
{C) 1,5n
D) 27
(B} 2
:Amarela Concursc : CP-QC-CA-FN/2016
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40)

Prova
Profil

Analise a figura abaixo.

A figura acima representa um recipiente de forma hemisférica,

gue gira com velocidade angular constante o = 100 rad/s em
torno de um eixo vertical gque passa pelo seu centro de
curvatura 0. Uma pequena esfera gira no interior do

hemisfério, em equilibrio dindmico, acompanhando ¢ movimento
do hemisfério, sempre nc mesmo plano horizontal, de modo a
manter constante o valor d¢ &dngulo 8. Admitindo que a forga de
atrito que atua scbre a esfera seja nula, sabendo que o raio
do hemisfério wvale 20 cm e suponde gue a aceleracdo da
gravidade tem um valor g = 10 m/s%, qual &, em funcdo de 6, o
modulo da forca que o recipiente exerce sobre a esfera e o
valor dc &ngulce 8, respectivamente?

) m.g.tgd e cos ' (g/w.R)

) m. »’.R.send e cosﬂ(m.g/mz.R)
) mg/cos8 e cos '{g/ew*.R)

) m. @w2.R e sen™t(m.g/0?.R)

) m.g.sen® e tg l(g/e’.R)

CEREE

:Amarela Concursce : CP-QC-CA-FN/2016
gsgdo :8ISTEMAS DE ARMAS
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41) Considere gue a soma dos numeros de néutrons de trés atomos K,
LeMé&111l, e que a soma dos numeros de prdtons & 93. Sabe-se
ainda que L tem 35 néutrons, L e M sdo isdtopos, K e L séao
isébaros, e K e M sdo isdteones. Sendo assim, o nlmero atdmico
dos dtcmos K, L e M, s3o0, respectivamente:

() 33, 35 e 35,
(By 35, 35 e 33.
(Cy 29, 32 e 32.
(DY 35,35 e 32.

{E) 42, 42 e 31,

42) Um aparelho utilizado na irradiacdo de alimentos emprega uma
fonte que contém, inicialmente, 200 gramas de Cobalto-60.
Admitindoc que o tempo de meia-vida do Cobalto-60 seja de cinco
ancs, calcule a massa presente nesse isétopo, apds guinze anos
de utilizagdo do aparelho,

(A} 259
(B) 50g
(C) 80g
(D) 100g
(E) 125¢g

43) Seja A uma variavel aleatdria com média aritmética A = 15 e desvio
padrdc S = 9. Considere as varidveis X = 3.A + 5 e Y = 3.A., Com
relacdc & média e ao desvio padrdo, assinale a opgdo INCORRETA,

(A O desvio padrdo de X é igual 27.
(B} A média de X & igual a 50.
(C) As varidveis X e Y tém a mesma variancia.
(D) As variaveis X e Y tém desvios padrdes iguais.
(F) As varidveis X e Y possuem a mesma média aritmética.
Prova :Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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a4y

Sabe-se que o preco da ag¢dc PETR4 encotra-se cotado hoje a
R$10,00 e que esse preco pode ficar constante, aumentar R$2,00 -
ou diminuir RS$1,00 ao final do dia, com probabilidades 0,5,
0,3 e 0,2, respectivamente. Assinale a opgdo que apresenta o
valor esperado, para amanhd, do prec¢o dessa acgdo.

{A) RS8,80

(B} R$9,60

(C) R$10,00

(DY RS$1G, 40

(E) RS11,80C

45) Se a probabilidade de um missil atingir uma pequena embarcagdo
a uma distancia de 40 milhas, num unico disparec, €& 0,9,
calcule a probabilidade de, em 4 disparos, o alvo ser
atingido, no minimoc, uma vez e assinale a opgdo correta.

(A) 97,85%
(B} 98,95%
(Cy 99,5%

(D} 99,80%
(E) 99,95%

46) Determine a concentrac¢do, em mol.L™?, de ions potassio (k'] em
uma solucdo de 800ml, com 34,8g de sulfato de potassio
(K2$04) . Assinale, a seguir, a opgdo correta.

() 0,1
{By 0,2 Dados: K = 39 g.mc:l"1
(cy 0,25 S = 32 g.mol’
(Dy 0,4 O =16 g‘,mol*1
() 0,5
Prova :Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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47}

48)

Prova
Profi

Com relacdo & bateria, Ni’ + 2ag" - Ni** + 2Ag? assinale a
opgdo INCORRETA,

(A) Os elétrons fluem, pelo circuito externe, do niquel para a
prata.

} O céatodo é& o eletrodo de prata.

} 0 eletrodo de prata sofre desgaste.

)} A prata sofre oxidacdo.

} A sclugdo de nigquel teréd sua concentracgédo aumentada.

Com relacgdc & seguranca da informagde, assinale a opg¢éo
INCORRETA.

(A} Confidencialidade é a capacidade de o sistema imitar o
acesso a informagdo as pessoas autorizadas pelo
proprietdrio da informacgio.

{B) Integridade estd ligada & propriedade de manter a
informacdo armazenada com todas as suas caracteristicas
originais estabelecidas pelo done da informacgdc, tendo
atencgdo com © seu ciclo de vida (criacgdo, manutengic e
descarte)

{C) Quando um usudrio fica impossibilitado de enviar sua
declaracdo de imposto de renda & receita federal devido a
uma grande sobrecarga de dados no provedor ou um atague de
negagao de servico, o requisito de seguranca
disponibilidade estd comprometido.

(D) Um dos principais objetivos da criptografia é impedir a
invasdo de redes.

(E) Fazendo uma analogia aos documentos do mundo real, a
assinatura digital seria o eguivalente ao <carimbo
acompanhado de selo que os cartdrios brasileiros utilizam
para reccnhecer firma em documentos,

:Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2016
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49)

Admitindo-se que as entradas dos
e Q representa a saida, assinale a opcdoc gue
apresenta o tipo de contador da figura.

nivel

alto,

flip-flops J-K estejam em

C
|

Sincrone decrescente de médulo de 8.

Sincrono decrescente de mddulo de 6.

Assincrono decrescente de mdédulo de 6.
Assincreno decrescente de médulo de 8.

(A)
(B}
(C) Assincrono crescente de mdédulo de 6.
(D)
(E}

Prova
Profisséc

:hmarela
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50) OCbserve a figura a seguir.

21F

V@)

ApF

_ ___3uF

A asscoclacdo de trés
ria de 6 V, conforme a figura acima.
armazenada no capacitor cuja capacité&ncia é de 2 pF e assinale

bate

a op

Prova
Profisséo

¢ao correta.

4 nJd
6 nd
10 pJd
12 nJg
16 pg

:Amarela
:SISTEMAS DE ARMAS
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INSTRUCOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas sfic da mesma cor (consla na rodapé de cada folha a cor comespondente) e se ndo faltam questies ou
paginas, Estreva ¢ assine correlamente o set nome, celogue o sew nimero de inseriglio e ¢ digito verificador (DV) apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizagio da prova serd de 4 {qualro) horas, incluindo ¢ tempo necessério & redacfo e & marcagiio das rasposlas na fofha de respostas, e ndo
serd prorrogado;

S6 inicie a prava apos ser autorizade pelo Fiscal, interrompendo a sua execugo quando determinado;

A redagio deverd ser uma dissertago com idéias coerentes, claras @ objetivas escrilas na lingua porluguesa e escrita em letra cursiva. Deverd ter o minimo
20 lirhas conlinuas, considerando 0 recuo dos pardgrafos, e no maximo 30 finhas;

iniciada a prova, ndo haverd mais esclarecimentes, O candidalo somente poderd deixar o seu lugar, devidamente aulordzado pelo Supervisor/Fiscal, para se
relirar definiivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo espaciiicadlos, devidamente acompanhado per mililar designado para esse fim:

- atendimente médico por pesseal designade pela MB;

- Tazer uso de banheiro; e

- ¢asos de forga maior, comprovados pela supervisdo do certame, sem que acontega saida da &rea circunscrita pasa a realizag8o da prova,

Em nerhuim dos cases haverd prorrogacie do tempo destinado 4 realizagéo da prova, em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corfigida até
onde foi solugicnada;

Use caneta eslerogralica prela ot azul para preencher a fotha de respostas;

Confira nas folhas tle quesifes as respostas que vocd assinalot como corretas antes de marcd-las na folha de respostas. Cuidado para 180 marcar duas
opglies para uma mesma (esldo na fotha de respostas (a questfio serd perdida);

Para rascunho, use 0s espagos dispanivets nas folhas de questdes, mas s0 serio corigidas as respostas marcadas na folha de respostas,

O tempe minimo de permanéncia dos candidatos ne recinto de aplicagfio de provas € de 60 minulos.

Seté efiminado sumariamente do processo seletivolconcurso & as suas provas ndo serio levadas em consideragfo, o candicato que:

a)  der ouveceber auxilio para a execugdo da Prova escrita ebjeliva de conhecimentos profissionals e da Redagdo,

D)  utilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

¢)  desrespeilar qualguer prescricio relfativa 4 execugio da Prova e da Redacio;

d)  escrever o nome ou introduzis marcas identificadoras noutro lugar que ndo o deternvinado para esse fim;

e) comeler ato grave de indiscipling; e

) comparecer ao local de realizago da Prova estrita objetiva de conhecimenlos profissionais e da Redago apds o hordrio previsto para o fechamento dos

portfes.

11-  Instrugdes para o preenchimento da folha de resposlas:

a)
b)
)
}

use canela esfercgrafica azul ou prela;

escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

assing 0 seu nome no local indicado;

no campo insericio DV, escreva o seu nimero de inscrigde nos retdngulos, da esquerda para a direita, um digio em cada reténguic. Escreva o digito

correspondente ao BV no tltimo retdnguio. Apds, cubra lado o circudo correspondente a cada imero. N&o amasse dobre ou rasgue a folha de respostas
sob pena de ser rejeitada pelo eguipamento de leitura dlica que corigird as mesmas, e
e} 56 serd permilida a troca de folha de respostas alé o infcio da prova, por molivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinaiura e nimero de
inscrigio, sendo de intaira responsabilidade do candidate gualguer erro ou rasura na relerida folha de respostas, apds o inicio da prova,

12 - Progure preencher a fotha com alencée de acordo com o exemplo abaixo:

ROBERTO_SiLvVa
Roberto Sitva.

Mo

Direforia de

3 ) Assinatura;
Ensino da Marinha

' M&n resure asta folhe,

* NAo rabisque nas dreas do rosposias.
* Foga morens séfidas nos clicutos
* PBo vse vanetas gue borern o papal,
[T CORRETO:

P & % » -

HBAEHRER

i EARAREEABEARAR

13 - Nflo ser& permitido levar a prova apts sua reafizaco. O candidalo esld autorizade & ranscrever as suas resposlas, dentro do hordio destinate & solugdo da

prova, utilizandu o modelo  impresso ne fim destas instrugties para posterior conferfncia com o gabayito que serd divulgado em Bolatim de Ordens e Noticias
(BONG) da Marinha do Brasi, disponivel nas Organizagties Responséivels pela Divulgagdo e Inscrigio (ORDI) e na pagina da DEnsM na Internet. £ proibida a
utlizagio de gualquer outro tipo de papel para anotagéo do gabarito.
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